

QUESTION NO 18

**By Councillor Jim Campbell for
answer by the Leader of the Council
at a meeting of the Council on 28
July 2020**

Question **(1)** What is the estimated value of lost income in 2020/21, that the City of Edinburgh Council would have planned to receive from sales, fees and charges had the Coronavirus Pandemic not occurred?

Answer **(1)**

Question **(2)** What discussions has the Council initiated with the Scottish Government or COSLA to promote a scheme to compensate Scottish Local Authorities specifically for lost income from sales, fees and charges?

Answer **(2)**

Question **(3)** What formula, or amount, has the Council been given to understand can be used to negate this lost income?

Answer **(3)**